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Santiago, Junio 2018
Señores Asociados
PRESENTE 
Ref.: Invitación ECT y CALIVI 2018
Me es grato dirigirme a ustedes con objeto de invitarlos a participar en el Estudio Gratuito de Compensaciones “ECT Agroexportadores 2018”, el cual ya cuenta en su cuarta versión con una gran participación por parte de nuestros asociados.

Este año, dentro de las novedades, el comité organizador ha decidido abrir la participación a productores y colaboradores de las empresas participantes, de este modo se podrá invitar a organizaciones relacionadas con el rubro y que no se encuentran, actualmente, asociadas a la ASOEX. De este modo se podrá ampliar el número de participantes al tiempo que se contará con una mirada más precisa del comportamiento del mercado de trabajo a nivel regional.

La presente invitación contempla los siguientes estudios:

· Estudio de Compensaciones “ECT Agroexportadores 2018”

· Prácticas de Calidad de Vida “CALIVI Agroexportadores 2018”

Es importante recordar que la información entregada será tratada con la confidencialidad que nos ha caracterizado en estas materias, así como también es relevante recordar que solamente las empresas que participan de estos estudios podrán contar con acceso gratuito al informe correspondiente.

Se envían adjuntos los documentos de invitación formal y ficha de inscripción para que, según los plazos establecidos, CompensaChile, entidad a cargo del estudio se ponga en contacto con los interesados a objeto de iniciar el levantamiento de la información y/o aclarar dudas sobre el proceso.

Cordialmente.,

                                                       J. Rodrigo López Ulloa. 

                                                       GERENTE GENERAL

                                                           OTIC AGROCAP 

