NUEVAS EXIGENCIAS DE INOCUIDAD EN CHINA
 
ASOEX en conjunto con FDF, han  analizado los documentos adjuntos, relativos a nuevas exigencias para las exportaciones de alimentos a China.
Sobre el particular, se han hecho consultas al SAG para responder las inquietudes que han surgido.
Resumimos los aspectos de ambas Ordenes y los comentarios de ASOEX al SAG, para que sean resueltos con las autoridades chinas, y al mismo tiempo solicitamos a ustedes comentarios adicionales que ameriten su representación:
 
1.- ORDEN 248: Registro de Instalaciones:
         Cada proveedor se debe registrar las instalaciones ante la Aduana China.
         La Aduana inspeccionará las instalaciones que realizaron la solicitud de registro, inspecciones que  es complejo de implementar por la Pandemia y la gran cantidad de instalaciones.
         El número de registro se debe incluir en el rotulado de los envases.
         Sin embargo, también indica que puede haber acuerdos con las autoridades de los países para: 
a) Usar registros ya existentes en el país, entregado por las autoridades
b) Rotular usando los números de registros existentes. 
         La norma establece que la norma entrará en vigencia en enero de 2022 y al parecer se refiere al hecho de haber iniciado el proceso.
 
Comentarios al SAG para que se  realicen las siguientes gestiones:
              . Iniciar gestiones para que se acepten los registros vigentes, para las exportaciones a China,        considerando los códigos CSG y CSP, junto con su respectiva rotulación en las cajas.
         Aclarar la fecha de entrada de la norma y el procedimiento de inspección de las instalaciones.
 
2.- ORDEN 249:  Administración de las Inspecciones: 
         Para un mejor análisis de esta Orden, se necesita copia de la “Ley de inocuidad alimentaria de la República Popular China" y la de “Calidad de los productos agrícolas de la República Popular de China”  a las que se alude para efectuar las inspecciones.
         El resto de la Orden son temas ya aplicados, incluyendo la potestad de la Aduana de inspeccionar el sistema de inocuidad de los países proveedores, para lo cual es necesario que SAG emita su Resolución de Inocuidad que hoy está en Consulta Pública. 
         También establece criterios de suspensión de proveedores, en forma similar a la que solicitaron en casos de Covid. 
         El artículo 22 puede complejizar a futuro dado que señala que ”Los importadores de alimentos establecerán un sistema de revisión para los exportadores y las empresas de producción extranjeras que se centrará en los siguientes elementos: (1) Desarrollo e implementación de medidas de control de riesgos de inocuidad alimentaria”; etc. Esto es relativamente similar a lo que solicita FDA a los importadores. Implica que los importadores chinos a la larga solicitarán evidencia a los exportadores sobre el cumplimiento de la legislación china. (Certificados de análisis o inspecciones etc..: Esto ya ha sido complicado de cumplir por FSMA para EEUU).  Esto refuerza la necesidad de contar con la Ley de inocuidad alimentaria de la República Popular China" y la “Calidad de los productos agrícolas de la República Popular de China ”.
         También hay que estar atentos a lo señalado en el artículo 30:: “El empaque, el etiquetado y la identificación de los alimentos importados deberán cumplir con las leyes y regulaciones chinas y las normas nacionales de seguridad alimentaria; si hubiera instrucciones de acuerdo con la ley, también habrá instrucciones en chino.” Esto debe estar cumpliéndose actualmente,  pero hay que saber los canales de comunicación de cambios de esa legislación de rotulado y los plazos cuando haya cambios  
 
Detalles de los artículos comentados y otros, se encuentran en los documentos adjuntos.
 
Sus comentarios, favor dirigirlos al correo mtrivino@asoex.cl o al correo jlopez@asoex.cl.
