Anuncio de Aduanas No. 44 de 2025 – Traducción al Español
República Popular China – Administración General de Aduanas
Anuncio No. 44 del año 2025
Con el fin de implementar a fondo las directrices del Comité Central del Partido y del Consejo de Estado sobre la profundización integral de las reformas, y al mismo tiempo mantener eficazmente la seguridad fronteriza y promover la facilitación del comercio, la Administración General de Aduanas ha decidido llevar a cabo una prueba piloto de optimización de la modalidad de despacho aduanero "declaración en dos pasos" para mercancías importadas. Se anuncian los siguientes puntos:
I. Contenido de la optimización
(1) Integración de los modos de declaración
Se integran las interfaces actuales de “declaración en dos pasos” y “declaración única con procesamiento por etapas” en una única entrada en la Ventanilla Única de Comercio Internacional. Las empresas podrán completar todos los ítems declarativos en dos fases dentro de los 14 días posteriores a la llegada del medio de transporte. Las mercancías que cumplan los requisitos podrán ser despachadas tras la declaración preliminar. Una vez completada y aceptada la declaración total por parte de aduanas, esta será considerada como una declaración completa. Si se supera el plazo establecido, aduanas cobrará intereses por declaración tardía conforme a la ley.
(2) Optimización de la declaración preliminar
1. Se elimina la obligación de marcar si las mercancías están sujetas a inspección, impuestos o requisitos de certificación.
2. Se amplía el contenido obligatorio en la declaración preliminar:
   - Sobre los campos obligatorios existentes, se añaden “especificaciones y modelo”, “moneda” y “modalidad de transacción”.
   - El “código de producto” pasa de 6 a 10 dígitos.
   - Para algunos productos, según requisitos de acceso y seguridad, se establecerán y ajustarán dinámicamente los campos mínimos requeridos.
(3) Permitir la carga de documentos adjuntos en la declaración preliminar
Las empresas pueden cargar certificados de acceso como los de inspección y cuarentena, así como contratos y facturas, a través de la Ventanilla Única durante la declaración preliminar.
(4) Garantía y deducción en la declaración preliminar
Para mercancías sujetas a impuestos, las empresas deben registrar una garantía fiscal ante la aduana local antes de la declaración. Durante la declaración preliminar, aduanas calculará y deducirá automáticamente el monto correspondiente de la garantía. Una vez completada la declaración y pagados los impuestos, el límite de la garantía se restablecerá automáticamente.
(5) Lista negativa con ajuste dinámico
Mercancías sujetas a control, cuotas arancelarias, medidas de defensa comercial, suspensión de preferencias arancelarias, aranceles adicionales por represalias, productos especiales de importación, animales y plantas, alimentos de ciertos países o regiones, y productos químicos peligrosos, estarán incluidos en la lista negativa de “declaración en dos pasos”. Las empresas deberán completar toda la declaración en estos casos. La lista negativa será ajustada dinámicamente y estará disponible en la Ventanilla Única.
II. Aduanas participantes en la prueba piloto
- Beijing (Aduana de Chaoyang)
- Tianjin (Aduana del Aeropuerto Binhai)
- Shanghái (Aduanas de Wusong y Zona Franca de Waigaoqiao)
- Nanjing (Aduana de Yancheng)
- Hangzhou (Aduana de Qianjiang)
- Ningbo (Aduana de Meishan)
- Qingdao (Aduanas de Yantai y Haiyang)
- Guangzhou (Aduana de Nansha)
- Huangpu (Aduana de Dongguan)
III. Empresas que pueden utilizar la modalidad de “declaración en dos pasos”
De acuerdo con las normas de gestión de crédito aduanero, esta modalidad está disponible para consignatarios nacionales cuyo nivel de crédito no sea calificado como deshonesto.
Durante el periodo de prueba se mantienen vigentes tanto el modelo tradicional de “declaración en dos pasos” como el de “declaración única con procesamiento por etapas”.
Este anuncio entra en vigor el 6 de mayo de 2025.
Anexo: Proyectos de declaración preliminar
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