Departamento APEC

V04.07.25


Tarjeta de Movilidad de Negocios APEC (APEC Business Travel Card - ABTC)

La Tarjeta ABTC es una iniciativa del Foro de Cooperación Económica de Asia-Pacífico (APEC) que facilita la movilidad de personas de negocios dentro de la región. La tarjeta ABTC tiene una duración de 5 años y está dirigida a personas de negocios de las economías miembro que mantengan actividades comerciales recurrentes en la región APEC. Asimismo, altos funcionarios de gobierno y públicos involucrados activamente en asuntos APEC también pueden postular. 

Actualmente, más de 340.000 personas poseen esta tarjeta, la cual permite acceder a filas preferenciales en aeropuertos participantes y sirve como visa de entrada en la mayoría de las economías APEC
. Aun así, Canadá y Estados Unidos son economías “en transición”, por lo que la tarjeta no reemplaza una visa, sino que únicamente permite el uso de las filas de acceso preferencial. Cabe señalar que la ABTC no reemplaza el pasaporte, el cual sigue siendo el documento principal de identificación. Los portadores de la tarjeta que viajen a estas economías deben presentar los documentos migratorios requeridos por dicha economía (visas, permisos u otros). La tarjeta ABTC tampoco reemplaza las visas de transito que algunas economías solicitan.
En todos los casos, se recomienda verificar los requisitos de entrada antes de viajar con tarjeta ABTC, ya que el ingreso queda a discreción de cada economía, la que se reserva el derecho soberano de decidir quién puede ingresar, permanecer o transitar por su territorio, aun cuando se posea una ABTC válida. Los titulares deberán presentar su pasaporte y su ABTC (física o virtual) al ingresar o salir de las economías participantes.
Formato virtual 
Desde 2021, se ha implementado progresivamente una versión virtual de la ABTC, la cual es aceptada en Chile desde el 1 de julio de ese año. La tarjeta virtual ofrece las mismas ventajas que la física y se presenta a través de un dispositivo inteligente (smart device) al ingresar a las filas preferenciales o al momento del control migratorio. No todas las economías han completado la transición al formato virtual y, por lo tanto, no emiten las tarjetas en dicho formato (por ejemplo, China y Rusia).
Criterios de elegibilidad (generales)
Cada economía APEC establece sus propios criterios de elegibilidad. En el caso de Chile:
· Ser chileno.

· Poseer pasaporte chileno vigente, ordinario u oficial.

· No haber sido procesado o condenado por delitos que la ley califique como crimen o simple delito.

· Ser persona de negocios, es decir, que se dedique o esté relacionada con el comercio de bienes, la prestación de servicios o la realización de actividades económicas productivas, financieras o de inversión, y que requiera viajar por períodos breves dentro de la región del Asía Pacífico con estos fines; o

· Ser funcionario del Gobierno, cumpliendo funciones relacionadas con las actividades del Foro de APEC.

· No poseer antecedentes comerciales negativos.
Cabe destacar que cada economía es responsable de revisar y aprobar las solicitudes de sus postulantes y puede establecer requisitos adicionales. Asimismo, la tarjeta ABTC no está diseñada para fines turísticos. Tampoco puede ser utilizada por estudiantes; cónyuges o hijos del solicitante; personas que busquen empleo remunerado o vacaciones laborales (working holiday); atletas profesionales, periodistas, artistas u ocupaciones similares.

Procedimiento en el caso de Chile
El Servicio Nacional de Migraciones (SERMIG), dependiente del Ministerio del Interior, es el organismo encargado de gestionar la participación de Chile en el sistema de la tarjeta ABTC. 
· En el caso del sector privado, la postulación a la ABTC se realiza a través de las Asociaciones Empresariales que colaboran con el Gobierno en este proceso, aun cuando no sean socios de éstas. Dichas organizaciones harán llegar la solicitud y documentación del interesado al Servicio Nacional de Migraciones (SERMIG), encargado de su tramitación ante las demás economías participantes del sistema. Cabe señalar que dentro de los requisitos se contempla el pago de USD 100. Algunas de estas Asociaciones Empresariales son:
· Asociación de Exportadores de Productos Manufacturados (ASEXMA):  https://www.asexma.cl/tarjeta-apec/
· Cámara de Comercio de Santiago https://www.ccs.cl/comexccs/#tarjetaApec_Comex 
· Sociedad de Fomento Fabril (SOFOFA): https://www.sofofa.cl/apec-business-card/
· Cámara Nacional de Comercio (CCS): https://cnc.cl/tarjeta-apec-2/ 
· Cámara Chileno-Australiana de Comercio: https://auscham.cl/en/tarjeta-apec/
· Cámara Chileno-China de Comercio Industria y Turismo:  https://www.chicit.cl/sitio/?page_id=1242 

· En el caso de funcionarios públicos que cumplen con funciones relacionadas con las actividades del Foro de APEC, es el Departamento APEC de SUBREI quien revisa las solicitudes y luego las remite al SERMIG para revisión y eventual carga al sistema.

La solicitud de la tarjeta APEC es revisada por el SERMIG con el fin de determinar si se acompañan los documentos requeridos y se cumplen los distintos requisitos. Luego, la solicitud es enviada a cada una de las economías que forman parte del sistema ABTC, la cual es aprobada o rechazada por la autoridad migratoria competente en cada una de ellas, reservándose estas el derecho de rechazar una solicitud sin expresar causa.

La autoridad migratoria chilena no tiene injerencia en la aprobación de las solicitudes de tarjetas APEC de postulantes chilenos por parte de las demás autoridades migratorias del resto de las economías miembro de APEC. Estas últimas resuelven dichas solicitudes según sus propias normativas migratorias vigentes y se reservan el derecho a rechazar una solicitud sin expresión de causa.

El proceso completo puede demorar al menos 90 días hábiles, ya que, tras la validación local, cada economía APEC debe revisar y aprobar (o rechazar) la solicitud de forma independiente. Estos plazos están sujetos a los tiempos y procedimientos internos de cada contraparte.

También existe la opción de resolver la solicitud de tarjeta ABTC en un plazo más breve al elegir un máximo de cinco (5) economías en el formulario y solicitud. Luego del análisis y aprobación de las economías elegidas, y con la aprobación de Chile da su aprobación, la tarjeta se emite virtualmente. Este proceso no impide que, posteriormente, se pueda ampliar la cobertura de la tarjeta hacia más economías miembro, lo que puede ser consultado directamente en la aplicación ABTC del dispositivo móvil.
Para más detalles, se recomienda visitar el sitio oficial de APEC sobre la ABTC: 
· https://serviciomigraciones.cl/acuerdos-internacionales/ 

· https://www.apec.org/groups/committee-on-trade-and-investment/business-mobility-group/abtc
· https://www.apec.org/groups/committee-on-trade-and-investment/business-mobility-group/abtc/faq 
� Las 21 economías miembro de APEC son: Australia; Brunei Darussalam; Canadá; Chile; República Popular China; Hong Kong, China; Indonesia; Japón; Corea; Malasia; México; Nueva Zelanda; Papúa Nueva Guinea; Perú; Filipinas; Federación Rusa; Singapur; China Taipei; Tailandia; Estados Unidos; y Vietnam.
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